

Redacția: BULEVARDUL CAROL NO. 11 | PALATUL TEATRULUI POPULAR
TELEFON: 1680. ADMINISTRATIA: TELEFON: 1692
REDACȚIA DE NOAPTE TELEFON: 3041
CONT. C. E. C. 87915



Patriotul

ZIDEAN DE PATRIOTISM SI JUSTITIA SOCIALA

Prezența asesorilor populari nu înseamnă oameni noi într'un sistem vechi, ci înseamnă în realitate, un nou sistem de a împărți dreptatea.

Decembrie 1918

Pregătirea Partidului Unic Muncitoresc

Pe 29 de ani dela cea dintâi în masă a clasei muncitoare, dela cea dintâi zi însemnată în vâsul calendar al luptelor muncii, dealungul...

de 13 Decembrie 1918, munc. Capitala în frunte cu tipografil, poșnic pe Calea Victoriei, etc. pentru 8 ore de lucru, cauzuri și a stării de asediu, etc. în Piața Teatrului de soldați și poliști, cu...

scândiți la foame, sus... se... libertății din piepturile muncitori setoși de dreptate, în același clipă, vapuri după se prăbușesc scaldate în ploaia de gloanțe... noapte de boje, trupele coman... Măroțeanu, slugoiul ple... liberal de sub conduc... Brătianu, au făcut, 'treac... Dela ferestrele palatelor din... din dosul urtașelor Per... boerimea Capitalei ex... Bine se face golaniș... domnițe ce tupeu, să îndră... ne tulbură liniștea..."

înțetarea împușcăturilor, cîncul Măroțeanu, inspectînd "cîmpul...", lovea cu cismele în câte un... se lupta cu moartea: "Tig... me, hai, satură-te dește!..."

și ducă lucrul pînd la capăt, ge... Măroțeanu a ordonat devastarea... sindicatelor și a Partidului So...
(Continuare în pag. 3.a)

Comisiunile pentru pregătirea înăptuirii Partidului Unic Muncitoresc din Capitală, din județele Mehedinți, Oltenia, Romanași, Vâlcea, Teleorman, Tulcea, Constanța, Ialomița, Dolj, Gorj, și Ilfov s'au întrunit în ziua de 9 Decembrie 1947 la București.

Din rapoartele expuse a rezultat că alegerea comisiilor de pregătire a PUM pe întreprinderi, instituții și circumscripții a decurs într'o atmosferă de mare entuziasm și deplină înțelegere confirmînd dorința fierbinte de unitate a membrilor celor două partide și înalta înțelegere a sarcinilor ce stau în fața clasei muncitoare.

Ascultînd expunerile dlui Stefan Voitec, secretar general al PSD și al dlui Gh. Gheorghiu-Dej, secretar general al PCR, comisiunile și-au luat următoarele angajamente:

1) De a prelucra în așa fel Platforma Partidului Unic Muncitoresc, ca să asigure însușirea temelnică a principiilor sale fundamentale, inspirate din învățătura lui Marx—Engels—Lenin—Stalin, pentru a asigura deplina unitate politică - ideologică - organizatorică.

2) De a veghea ca unitatea de voință și de acțiune a Partidului Unic Muncitoresc să nu fie slăbită prin infiltrarea unor elemente dușmane intereselor clasei muncitoare, combatînd cu energie orice încercare de dezbinare, divergențe sau lipsă de disciplină.

3) De a mobiliza membrii partidelor comunist și social democrat pentru a fi neîncetat în fruntea efortului pentru mărirea producției, pentru sprijinirea tuturor măsurilor luate de guvern în vederea îmbunătățirii nivelului de trai al celor ce muncesc și pentru consolidarea democrației noastre populare.

4. De a consolida alianța clasei muncitoare cu țărănimea muncitoare și a

duce lupta pentru lichidarea rămășițelor reacționare din țara noastră.

Adunarea salută clasa muncitoare din Franța și Italia, eroicul popor grec și popoarele din colonii care înfruntă cu eroism agresiunea cercurilor imperialiste americane și angize și a agenților lor socialiști de dreapta, Blum, Bevin, și alții, care amenință cuceririle democratice de pretutindeni, atacă nivelul de trai al naseilor și vor să rănească independența națională a popoarelor.

Sediința se încheie într'o atmosferă de entuziasm și hotărîre de luptă pentru înăptuirea sarcinilor istorice ale clasei muncitoare din România.

Ana Pauker, ministru afacerilor străine împlineste 53 ani

S'a născut la 12 Decembrie 1894, tocmai cînd valul frînturilor populare din țara noastră începe să crească din nou, după ce la 1918 moșierimea reu-

șise acel monstruos compromis cu burghezia capitalistă. Luptele de închegare a partidului socialist român, frământările mișcării muncitorești care se organizează în sindicate și își revendică drepturile, pregătesc sufletul tânăr, dar dărz al Anei Pauker. În 1915 pășeste pragul partidului clasei muncitoare. Era de acum o tânără de 21 de ani, învățătoare la o școală primară. Copiii creșcuți și educați de ea, în clasa ei, o îndrăgesc într'atîta că autoritățile reacționare încep să se teamă. Ana nu le plăcea. Si atunci: ori îți dai demisia, ori te destituim! Părăsind școala, ea se angajează cu mai multă hotărîre în cealaltă școală: aceia de luminare a maselor muncitoare. Așa se face ca la 13 Decembrie 1918, Ana se află printre tipografil care manifestează pagnic în piața Teatrului Național. Gloanțele brătieniste însă n'au atins-o atunci.

În 1921 intră în Partidul Comunist. Iar cînd, după 1924, acesta este trecut în ilegalitate, Ana este urmărită de siguranță. Părăsește țara. În străinătate tolosește timpul pentru a se instrui și a învăța. Revine curînd și conduce Comisia femeină de pe lângă Comitetul Central al Partidului. Tot atunci, împreună cu profesorul Parhon și alții, organizează „Ajutorul Roșu” destinat deținuților politici, precum și familiilor lor.

În 1935 însă, reacțiunea reușește s'o aresteze. Vestea s'a răspîndit ca fulgerul în țară și străinătate. Vapuri de proteste din partea muncitorimii din România și a muncitorimii din alte țări, mai ales din URSS ajung pîndă la urchile reacțiunii române. I se înscenează un proces. Ana este judecată. Dar ea împreună cu cei 18 tovarăși arestați, transformă acest proces într'o pledoarie a poporului român contra burgheziei reacționare Ana, ca și Gheorghiu Dimitrov la Leipzig, din acuzul se transformă în acuzator. Milioane de oameni ai muncii din toată lumea i se asociază. Reacțiunea vrea să lichideze

(Continuare în pag. 3)

Apărarea Patriotică organizează la Teatrul Popular azi la orele 16 comemorarea masacrului din

13 DECEMBRIE

Vor conferința Dl Măcean Dumitru despre viața eroicului luptător pentru libertate I. C. Frîm și Dl Theo Tănase despre însemnătatea zilei de 13 Decembrie în lumina politicii internaționale actuale. Conferința va fi urmată de un bogat program artistic la care vor contribui artiștii ai Teatrului Popular, corul și fanfara fabricale din Arad. Intrarea liberă.

2 și 5 luni închisoare pentru vânzare la suprapreț

În urma judecării cauzelor, au fost pronunțate de Instanța specială de sabotaaj următoarele sentințe de condamnare:

Melamet Emil proprietarul magazinului de textile din str. Măroțeanu și vânzătorul acestuia Hirscovic Izidor, la câte

5 luni închisoare corecțională pentru că au fost găsiți că vînd la suprapreț și au refuzat vânzarea unor materiale către consumatori.

Variași Stefan și soția acestuia, proprietarii magazinului de textile din piața Avram Iancu, primului la 5 luni închisoare corecțională iar soția acestuia la două luni închisoare, pentru vânzare la suprapreț.

Cauzele de sabotaj fiind multiple, Instanța de sabotaj a lucrat și în cursul zilei de ieri, oștînd mai multe dintre ele, printre care și cea a fabricii de ciorapi Simion Albu, amînînd pronunțările de sentință pentru 16 și 18 Decembrie 1947.

Se știe că Simion Albu s'a făcut vinovat prin faptul de a fi declarat o cantitate de ciorapi de altă calitate decît cea advîrătată sustrăgîndu-l astfel din circuitul proceselor dirijate și valorificate la suprapreț. Natural că această conduită este un act grav de sabotaj deaceia pe d'apșa va trebui să fie în raport cu gravitatea cazului.

Modernizarea schimburilor economice cu străinătatea

Un oficiu al controlului exterior

Oficiile de resort examinează deosebit de problema reorganizării comerțului nostru exterior în vederea așezării pe baze a schimburilor noastre cu străinătatea, cu scopul de a se valorifica condiții cât mai multumitoare din produsele noastre exportabile și de a sigura importul materiilor prime, materialelor, mașinilor și pieselor de schimb, imperios necesare restaurării și dezvoltării țării.

În legătură cu aceste proiecte, se anunță faptul că este pe cale de pregătire înființarea unui Oficiu al schimburilor

cu străinătatea. Noul organism ar urma să efectueze operațiuni de import și export, pentru satisfacerea nevoilor curente ale autorităților de stat, cât și pentru cele ale Oficiilor industriale.

Vor fi chemate să colaboreze la constituirea și conducerea Oficiului Comerțului Exterior și întreprinderile de specialitate care au dovedit că știu să lucreze corect și serios și a căror colaborare apare deci nu numai ca utilă, ci chiar indispensabilă.

Colțul cultural

Brosuri documentare

L. Răutu: România-factor activ al luptei antiimperialiste

Apărută recent, în editura Partidului Comunist Român, broșura având titlul: „România, factor activ al luptei antiimperialiste”, sub semnătura cunoscutului gazetar și scriitor L. Răutu, scoate în evidență — după o laborioasă trece — în revistă a impresiilor lăscate în tabăra imperialiștilor anglo-americani în urma constatării celor 9 partide comuniste în Polonia și mai ales în urma formării Biroului informativ dela Belgrad al acestor partide — încercările din partea laberei imperialiste de a diminua importanța acestor constatări și acestui birou informativ — pe toate căile propagandistice.

„Și, după ce amintește „marele ajutor” acordat de anglo-americani României, în clipele grele de secolă, autorul conchide în ce ne privește pe noi români: Ei (imperialiștii n. n.) urăsc regimul de democrație nouă din România, pentru că unul din scopurile de temelie pe care și le pune acest regim, este apărarea independenței noastre politice și economice și a suveranității noastre naționale. România este astăzi factor activ al lagărului antiimperialist. Ea face parte astăzi din acele forțe care reprezintă un puternic obstacol în calea expansiunii imperialiste.

Autorul analizează apoi cu multă competență raportul făcut de d. Jdanov la constatarea celor 9 partide comuniste, raport care demască planul expansionist al imperialismului american. Plan cunoscut sub denumirea de doctrina lui Truman, în care se prevede printre altele: creșterea de bază americană în partea orientală a bazinului mediteranean, spre a demonstra că a regimurilor reacționare din Grecia și Turcia și prestolenia confinanță asupra statelor democratice noui. Această doctrină Truman, a fost acoperită cu voalul: planul Marshall plan care urmărește încluzarea politică și economică a țărilor europene, pe calea faimoaselor „ajutoare” americane.

Împotriva acestor încercări de încluzare, regimul democratic din România luptă din răspuțeri, având în acest aram sprijinul maselor populare, conștiente de pericolul ce le amenință în cazul când România s'ar angaja în lupturile promisiunilor planurilor imperialiste.

Broșura cuprinde tot ce omul conștient din această țară ar dori să cunoască în legătură cu situația politică internațională.

Z. C.

Un român fără căciulă
În timpul iernii e o minune,
Iar o doamnă fără blană
Cu nepuțință 'n timp de iarnă
Vreți o blană sau căciulă?
La preț modest, de calitate
bună?
Adresați-vă la
„S T A R”
Cel mai eminent blănar
Str. Eminescu No. 14.

PATRIOTUL SPORTIV

Măine pe arena Gloria:

GRIVITA CFR (Buc.)—CFR ARAD SI
ITA—COMBINATA SPARTA, AMEFA

Intrucât timpul se menține încă favorabil, pentru mâine a fost organizat un interesant program fotbalistic cuplat la care participă în afară de cele patru grupări arădane IIA, Sparta comb, cu AMEFA și CFR Arad, redutabila formație feroviară din București Grivița CFR (Grivița Roșie).

Matchurile cari prezintă un interes deosebit, se vor disputa după următorul program:

la orele 13: Grivița CFR Buc.—CFR Arad.

la orele 14,30: ITA—combinata Sparta-AMEFA.

MAINE DIMINEATA SE DISPUTA CAMPIONATELE INTER-REGIONALE DE BOX

Cu începere dela orele 11, în sala Pațatului Cultural va avea loc mâine dimineața campionatele inter-regionale de box, la care participă campionii regionali ai orașelor Timișoara și Arad.

Programul bine stabilit, va aduce pe ring opt perechi bine legate și dotate cu toate tainele boxului.

URANIA
Repr. la orele 3, 5, 7 și 9
O nouă aventură a lui Charlie Chan
detectivul Chinez
URME DE SÂNGE
cu SIDNEY TOLER
Atențiune reprezentanșile Duminică
se încep la orele 11, 3, 4, 30, 6,
7, 30 și 9

ROYAL La orele: 3,
5, 7, și 9
Azi
Un superfilm în tehnă color
INTRE DOUA LUNI
(COLONEL BUMP)
cu Arnie Web și alții

Cinema C.F.R. Grădite
Cel mai frumos film sovietic de dragoste și muzical
ARINCA
Repr. dela ore 6, 7, 30
Duminică 11, 2, 4, 6, 7, 30

CORSO ARAD Repr.: 3, 4, 30, 6 și 7, 30
Danielle Darrieux într-o creație cum n'a mai fost văzută
ADIEUX CHERIE Ultimul film din noua
producție franceză

„FORUM” Repr.: la orele 3, 5, 7 și 9
Azi premieră
Marele premiu al festivalului internațional dela Cannes 1946.
Simfonia pastorală după celebrul roman
al lui Andre Gide
cu MICHELE MOGGAN—PIERRE BLANCHARD

A R O Azi premieră uriasă realizare a studiourilor sovietice
PETRU CEL MARE
Partea I

Telefon 23-72 Cinema **CAVOY** 3, 4, 30, 6, 7, 30 și 9
Azi! Irevocabil Ultima zi la dorința
generală:
„Femei deschideți ochii...”
Măine — Duminică premieră
Perla filmului Sovietic Muzică-balet-cântece
RAPSODIA CAUCAZIANA
Inscripții Române și Maghiare

TEATRU

Duminică după amiază la 18 artiștii sindicatului mixt al scriitorilor și ziariștilor, vor da taceol în limba maghiară: **TOAMNEI**, la care își vor da cel mai bun artiștii ai sindicatului.

Meseriași

Duminică la orele 10 în sala rației Meseriașilor se vor desfășura meșteșugurile de conducere a hoștiilor turierelor și registrelor.

Mica publicitate

MICA PUBLICITATE zilnică până la orele 18. — Dă
Leț 8 minimum 10 cuvinte
cererile de servicii 50%

Oferite de servicii
ANGAJEZ femeile la toate. Dr.
Telui Doamnei 4.
INGRIJITOR familist priceput
cile agricole se caută pentru
aproprierea Aradului. Adresa

Vânzări și cu vânzări
DE VANZARE: Ierni de construcție
Icsit, uși, ferestre cu toc, van
cnea, WC, grinzii și gard
trepte de ciment, grilaj, că
o blană persiană. Str. Ban
1.

UN DORMITOR închis din
de vânzare. Căp. Ignat 38.
DE VANZARE casă particulară
în centru. MOTOCICLETA în
stare. PREDAU prăvălie
dusă, cu centru mare de
pie. Adresa la ziar.

VAND pianul. Căpitan Ionesc
Ciorogariu 17.
O CASSA Wertheim 120x60cm
vânzare. Adresa la administra
rului.

DE VANZARE: oglindă mare
stelaj suspendat pentru bibli
lou de lemn tip Eslingen, s
farfurie din fier slesuit Ar
Reg. Ferdinand 50, etaj 1,
ment 4.

CUMPAR o păpușă mare care
ochii. Adresa la ziar.
DE VANZARE pian de concert
tor camion Chevrolet 32 HP
autocamion 100 HP în stare
fiune. Prețuri convenabile.
Imbroane, Chelneșu Cri.
MOTOCICLETA EMV 730 cm3
ataș în bună stare de vânzare
tacuzino 31.

Pierderi
PIERDUT cartelele cu puncte
nă cu cartelele de alimente pe
le Ojică Dumitru, Ojică Mar
Ietin Biroul Populației pe num
rac Maria. Declaram nule.

PIERDUT cartelele de alimente
Noemvrie pe numele Policsek
și Auton. Declaram nule.
PIERDUT cartela de alimente pe
Noemvrie pe numele Linguran
mitru. Declaram nule.
PIERDUT cartela de alimente luna
vrie, numele Don Ioan. Declaram

Diverse
CORSETE, centuri de earcină,
tiere, sostiene, cemenzi și
fluni. Gheorghe Ionescu 3, Ia

Duminică 14 Decembrie orele 13 fix Arena-Gloria Grivita rosie Bucuresti-CFR Ar
I. T. A.-A.M. E. F. A.-SPARTA combinat orele 14.30

13 Decembrie 1918

(Urmare din pag. 1a)

Inchisoarea Vlădrăști. Toată noaptea a urmat, camioanele Prefecturii au...

15 Decembrie 1918, a sosit pentru muncitorimea noastră o...

16 Decembrie 1918, a sosit pentru muncitorimea noastră o...

GH. RUIA

Cartea de succes a auzului CHARLOTTE BRONTE JEANE EYRE

in editura „Lumina Românească” București. Str. Sărindar No 12.

Paucker, ministru afacerilor străine împlinește 53 ani (Urmare din pag. 1.)

Ana pe Ara, dar valul de proteste izbucnește pe călăi. Totuși este conștientă...

23 August 1944, Ana revine în țară și este aleasă în fruntea comitetului...

de vânzare: bidane, butoaie de lemn și sobe, cârcior, cassă și teșale. Str. Episc. Comșa No. 60. între orele 9-12. 4191

Familia îndurerată Timariu pe care va avea loc Duminecă, 14 Decembrie a. c., în biserică ort. rom. Gai, după terminarea serviciului religios.

Sefănuț Timariu: Datorită acestui fapt, Fabrica de Zahăr din Arad deși are o capacitate mică față de celelalte fabrici de zahăr din țară...

Cu sămânță de sfeclă și cocs din URSS.

Fabrica de zahăr din Arad și-a terminat planul de lucru înainte de termen - clasându-se a 2-a pe țară între celelalte fabrici de zahăr

Stăpână a clădirilor minuscule din acea străduță arădană os ține loc de grădiniță între valurile turburi ale Mureșului și oraș, Fabrica de Zahăr - una dintre măgăriile acestei urbe - se află de mai multe zile în popas...

deosebire de șomotelul moșoarelor de pe timpul sezonului de lucru, astăzi Fabrica de Zahăr tace, confundată într-o adâncă liniște. Mulți dintre acei - lucrători sezonieri - cari dând vităjește piept cu îndărătnicia muncii, au reușit să ridice producția la cantități demne de toată lauda...

Cum se fabrică zahărul

După ani de război, după ani de greutate economică și după ani de sabotaj din partea anumitor elemente aflate în fruntea conducerii acestei întreprinderi, Fabrica de Zahăr din Arad a început la 7 Octombrie a. c. - sub controlul...

mă de tălăl și transportată mai departe în mod mecanic se lăsa înghițată de apă numite „difuzoare” unde cu apă caldă se făcea extracția zahărului.

Rezultatul obținut prin această operație - o reamă tulbură și cleioasă - pentru a putea fi purificată de orice corp străin nesănătos, se amesteca cu lapte de var care - la răndu-i - a ajuns în niște cazane mari numite „saturatoare” era îndepărtat prin ajutorul...

Siropul așa brut cum se afla era fierț în alte cazane mari - „Vacuum” - la o presiune scăzută aceasta pentru a se accelera cristalizarea. De aici, apoi obținându-se cristalele de culoare brună, întregă această masă de zahăr brut lua drumul „Centrifugilor”, de unde pornea spre sacii zahărului alb pe deoparte și un ultim eirop - Melasa - care servește ca materie primă la fabricarea drojdiei și a spiriiului, pe de altă parte.

A doua pe țară...

Astfel s'a muncit la fabrica de zahăr din Arad în timpul sezonului. Cu sfeclă din sămânță adusă din Uniunea Sovietică și cu cocs de pe șantierul Doanțului...

ducție, fabrica de zahăr din Arad a reușit să egaleze aproape cu producția dinainte de război. Pe rând în 1944 se prelucrau în medie zilnic 33 de vagoane sfeclă, în anul acesta producția a putut să crească la 63 vagoane zilnic, lucru care nu este departe de producție normală din 1939 de 66 vagoane zilnic.

Planul inițial al campaniei 1947-1948 prevedea ca în decurs de 93 zile de lucru, să se prelucereze 5000 vagoane sfeclă care la răndu-i să producă 600 vagoane zahăr alb, 8 vagoane zahăr brut, 175 vagoane melasă și 78 vagoane borhot uscat. Seceta însă, abătută peste această regiune a contribuit mult la compromiterea recoltei de sfeclă. Astfel că în loc de 5000 vag. sfeclă prin munca comună a muncitorilor și a tehnicienilor înleștați în bătălia refacerii țării, s'a putut prelucra în intervalul dela 7 Octombrie-9 Decembrie a. c. (64 de zile) în 1536 ore de lucru din care peste 51 ore s'au pierdut cu ocazia defectelor ivite la mașini - 3806 vagoane sfeclă care a dus la următorul rezultat final:

S'au obținut din sfeclă prelucrată mai sus 5.020.980 kg. zahăr tos, 2.005.396 kg. melasă tip 50 la sută, 481.600 kg. borhot uscat și 83.300 kg. zahăr brut.

Din cele de mai sus reiese munca depusă în timp cu mult mai scurt față de cel programat pentru obținerea acestui rezultat, de către muncitorii dela Fabrica de Zahăr din Arad.

Datorită acestui fapt, Fabrica de Zahăr din Arad deși are o capacitate mică față de celelalte fabrici de zahăr din țară, a reușit să ocupe în anul acesta locul II în producție, cu un randament de fabricație în medie de 13,38 la sută după fabrica dela Tg. Mureș. Prin acest succes înregistrat la pro-

EROI AI MUNCII...

Pentru a se putea ajunge la acest bucurător fapt, s'au făcut multe și mari sacrificii. Ziua și noaptea au lucrat muncitorii... Ziua și noaptea au avut de dat piept cu greul serviciului. Până la urmă însă au biruit. Stiau doar că nucesc pentru ei, pentru popor...

In timpul campaniei s'au situat în fruntea muncii - afară de comitet și tehnicieni - Mekeș Pavel și Hanc Lăzar dela „Roata mare”, Exan Pavel, Fărcaș Pascu și Cociubă Gheorghe dela „Cupite”. Fărcaș Gheorghe, Cociubă Ștefan, Nemișu Atanasie, Moș Ispas, Florea Rusanda, Vereb Ștefan, Duma Florița și Tușu Ioan dela „difuzoare”; Deta Atanasie, Teodor Neamțu, Moș Pavel, Filip Ioan, Hanga Nicolae, Mekeș Ioan și Pantea Nicolae dela „Presă”; Regheț Pavel, Barna Iuliana, Raț Pavel și Mărar Elena dela „saturații 1 și 2”; Bitan Teodor dela „încălzitor”; Regheț Eremie, Kereș Maria și Sibicari Tezeia dela „aparate”, precum și ceilalți din alte secții ca Cavocs Ludovic, Karacsony Ștefan, Csaki Andrei, Olah Adalbert, Topanciu Ioan, Brumer Carol, Sebeș Jacob, Usca Sofia, Hegediu Elisabeta, Gaspar Margareta, Tomiș Vasile, Icozianu Ioan, Bogdan Gheorghe, Spiridon Avram, Sârbu Ioan, Pascuț Pavel, Raț Gheorghe, Tudor Nicolae, Sighet Sabiu, Radu Onuț, Cârnaș Pavel, Horvath Iuliu, Lupsity Simion, Mekeș Atanasie, Ardelean Gheorghe, Kolarovski Mihai, Botos Andrei, Balog Alexandru, Kiss Anton, Berar Ioan, Urcaș Francisc, Auceș Traian, Isater Carol, Deceș Iuliu, Andoniu Ioan, Lipșac Mihai, Vișălă Petru, Racoviceanu Aron, Miclea Emil, Apașoi Mihal, Hegedus Pavel, Covacs, Chiriță Petru Pop Maria, Fistula Elisabeta, Eicichi Ecaterina, Filip Ioan, Gogos Ioan, Ape Maria, Inșca Nica, Cociuba Ioviță, Gruș Ioan, Ursu Ștefan, Moș Crăciun, Brno Ioan, Raț Ioan, Moș Atanasie, Croza Gheorghe, Tătaru Gheorghe și manipulantul Sandici Petre.

Mergând pe acest drum înainte, Fabrica de Zahăr din Arad se va încadra în marea lățărie a invingerii greutăților economice inițiată de Partidul Comunist Român.

VASILE INOAN

Toți comercianții și meseriașii sunt rugați să ia parte la sedința plenară „Birad”-ului ce va avea loc Duminecă 14 Dec. orele 10 a. m. în sala mare de sedință a Primăriei. având pe ordinea de zi feul cum se poate administra și conduce o prăvălie și un atelier fără sabotaj.

Centrele de distribuire trebuie să achite marmelada până azi la orele 12. Oficiul economic județean face cu privire, în caz contrariu, vor fi dați în judecată, întrucât până Lună la orele 12, sumele vor trebui depuse la INCOOP, care urmează să ridice marmelada dela fabrica din Gurahonț, în cantitățile achitate de conducătorii de centre.

Ce să dăruim de Crăciun??? Cărți!!! Vă servim diferite serii de cărți moderne plătibile IN RATE! Mare asortiment! Vizitați librăria noastră. Faceți comenziile la timp. PRIMA RATA PLATIBILA LA PRELIERE Librăria „PRESA DEMOCRATA” Arad Bul. Reg. Maria No. 24. TELEFON 27-67.

